

Підсумки I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН

№ з/п	ПІБ учня	Клас	Секція	Назва роботи	Керівник	Місце на I етапі	Членство в МАН (слухач, кандидат, дійсний член МАН)
відділення наук про Землю							
1	Войнаровський Петро	10	Геологія, геохімія та мінералогія	Проблема питної води в Україні та світі	Тесленко Г.М.	I	дійсний член МАН
відділення української філології та мистецтвознавства							
2	Бондаренко Дарина	10	Українська мова	Фразеологічне багатство української мови та його використання в усному мовленні	Мартиненко Л.Ф.	I	слухач
3	Грязнова Ганна	10	Українська мова	Використання символів-орнітонімів у творах української літератури	Кривицька М.Т.	II	кандидат у дійсні члени МАН
4	Кабакова Олександра	10	Українська мова	Традиційні страви у творах українських письменників	Кривицька М.Т.	III	кандидат у дійсні члени МАН
5	Кравець Ілля	11	Українська література	Поезія Бориса Грінченка: національна ідентичність	Яковчук Т.В.	III	слухач
6	Митник Ірина	11	Українська література	Втілення концепції екзистенціалізму у процесі особистісного становлення героїв роману І.Багряного "Тигролови"	Ніколаєнко О.В.	II	кандидат у дійсні члени МАН
7	Ліхтанська Анна	9	Фольклористика	Українські народні музичні інструменти у творчості українських письменників - класиків	Лимар Н.М.	III	слухач
8	Акопова Єлизавета	10	Фольклористика	Міський фольклор: історія розвитку та сучасний стан	Мартиненко Л.Ф.	II	слухач
9	Пентіло Дар'я	11	Фольклористика	Магія та замовляння. Поетика жанрів магії	Яковчук Т.В.	II	слухач
відділення іноземної філології та зарубіжної літератури							
10	Глазкова Катерина	9	Зарубіжна література	Роль Клода Фролло у романі "Собор Паризької Богоматері" Віктора Гюго	Чернявська Л.Г.	I	слухач
11	Пасічна Тетяна	10	Зарубіжна література	Зображення теми голокосту в літературі Європи	Чернявська Л.Г.	II	слухач
12	Поваляєва Дар'я	9	Англійська мова	Лексика моди в XX-XXI столітті	Снігірь О.В.	I	слухач
13	Варнавська Варвара	9	Англійська мова	Мовні особливості англійських пісень та їх перекладу на українську мову	Снігірь О.В.	II	слухач
відділення хімії та біології							
14	Кравченко Анастасія	11	Загальна біологія та біологія людини	Сон. Як нарешті виспатися?	Ніконова Т.Ф.	I	дійсний член МАН
15	Борковська Ірина	10	Валеологія	Біохімічна фабрика - чайний гриб	Ніконова Т.Ф.	II	дійсний член МАН
відділення екології та аграрних наук							
16	Кабакова Олександра	10	Екологія	Рідкісні та зниклі рослини і тварини. Проблеми їх охорони	Ніконова Т.Ф.	II	слухач МАН